

アートブック『STEVE HARRISON』刊行

完全限定400部。「実用のアート」と呼ばれる、二十数年に わたったスティーブ・ハリソン作品を収めた決定版アートブック

世田谷区にある Gallery Kuga(オーナー久我恭子)は、9月 18日に英国人陶芸 家スティーブ・ハリソンのアートブック『STEVE HARRISON』を刊行します。

孤高の陶芸家であるハリソン氏の作品はひとつとして同じものはなく、かつ受注 制作をしません。そんな唯一無二の作家の個性を、本書では『ティータイムと茶 の湯』、『温故知新』、『もののあはれ』などといった5つのコンテンツで表現。約 一年をかけ、それぞれに相応しい撮影による写真で構成されています。世界完全限 定400部、ハリソン氏の作品集の決定版といえる一冊です。序章は英国人フード ジャーナリスト、ナイジェル・スレーターが執筆し、巻末には初となる作家の本格 的論考「スティーブ・ハリソンとは何者か」を収録。

徹頭徹尾、妥協のないものづくりをするハリソン氏の作品の世界観を実現するた めに、Galley Kuga は出版レーベル Gallery Kuga Editorial をローンチ。 9月 23日 (土) より 10 月 15 日 (日) まで Gallery Kuga にて新作展を兼ねたアートブック 『STEVE HARRISON』 記念展を開催します。

写真:長田朋子 アートディレクション、デザイン:佐々木啓光 (Vivid. Design)

編集、プロデュース:田中敏惠(KIMITARASU Inc.)





STEVE HARRISON

Gallery Kuga Editorial発行 33,000円(税込) 完全限定400部(シリアルナンバー入) オールカラー、160ページ、A4変形 著者 久我恭子

お問合せ先 Gallery Kuga 久我恭子 info@gallerykuga.com https://www.gallerykuga.com/